
УНІВЕРСИТЕТ, ДОСТОЙНИЙ ВИЗНАННЯ 

Минають дні, з шаленою швидкістю пролітають місяці... Ось уже добігає 

кінця перший рік навчання у Вінницькому фінансово-економічному 

університеті. Щодень ми поспішаємо на лекції, щогодини стримуємо 

хвилювання перед семінарами й новими дисциплінами, але робимо це з 

задоволенням. Адже ми знаємо, що навчання у вищому навчальному закладі – 

це наші інвестиції у майбутнє життя, майбутню професійну кар’єру. 

З усмішкою на обличчі згадуємо перші дні у стінах університету: важкі 

предмети, незнайомі викладачі, постійне очікування чогось незвичайного, 

нового, важливого, хвилюючого. Все це нас насторожувало, але потрібно було 

пристосовуватись до нового середовища. Великий університетський колектив: 

ректор, викладачі, співробітники бібліотеки, навчального відділу, студенти 

прийняли нас у свою дружню родину – саме це й допомогло налаштуватися нам 

на плідну працю. 

Лише тепер, в університеті, ми змогли зрозуміти, що студентське життя і 

справді цікаве – постійні олімпіади, змагання, конференції, культурно-

розважальні заходи, концерти, конкурси, поетичні вечори; а також неординарні 

лекції і семінари. І лише на перший погляд у фінансово-економічному 

університеті викладаються тільки економічні дисципліни – ми вивчаємо й 

гуманітарні науки і маємо змогу підняти свій загальний рівень розвитку: адже 

освічена людина – це всесторонньо і гармонійно розвинена особистість. Саме 

тут ми почуваємося комфортно і затишно, тут ми підкорюємо нові вершини 

науки, реалізуємось, знаходимо своє покликання. 

Через декілька років ми закінчимо навчання, здобудемо вищу освіту, 

розлетимось по світу, кожен знайде своє покликання в житті, але про наш 

університет, напевно, не забуде ніхто з випускників. Тож бажаємо сил і 

терпіння викладачам, а закладу – процвітання, масштабного визнання і вдячних 

студентів. І нехай кожен рік приносить нові здобутки і перемоги, адже 

Вінницький фінансово-економічний університет достойний звання кращого 

вищого навчального закладу України! 
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